

В номере

900 дней

в ожидании Победы

2 страница

День пожарной охраны

3 страница

Зона отдыха

4 страница

ДОРОГИЕ ЛЕНИНГРАДЦЫ, ПЕТЕРБУРЖЦЫ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Сердечно поздравляю вас с Днем Победы — великим праздником нашего народа!

68 лет прошло с незабываемого победного мая 1945 года, но в наших сердцах вечно будет жить благодарная память о сыновьях и дочерях нашей Родины, отстоявших свободу и независимость Отечества в самой кровопролитной войне XX столетия.

Мы знаем, сколько горя и страданий принесла война, какой ценой была завоевана Победа. Каждый второй из воинов не вернулся с полей сражений. В честь их подвига, равного которому не знает история, не угасает на площадях городов и сел Вечный огонь.

Особая страница Великой Отечественной — битва за Ленинград. Наш город, переживший 900-дневную вражескую блокаду, стал для всего мира символом мужества, несгибаемой воли и великой любви к Родине. Мы с благодарностью низко склоняем головы перед нашими ветеранами, завоевавшими свободу будущим поколениям.

Доброго вам здоровья, чуткости и сердечного тепла ваших родных и близких! Мира и благополучия всем петербуржцам-ленинградцам!

Вячеслав Макаров, Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Санкт-Петербургского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ДОРОГИЕ СТРЕЛЬНИНЦЫ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ!

День Победы — это праздник, который нас объединяет и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Этот символ героизма, отваги и мужества нашего народа. Его отмечают в каждом уголке нашей страны. В этот памятный день вспоминают подвиг всего советского народа, вспоминают, какой ценой нам досталась эта Великая Победа, вспоминают о подвигах, совершенных на родной земле. Стрельнинцам есть чем гордиться. Мы никогда не забудем бойцов 10-й Стрелковой краснознаменной дивизии, защищавших Стрельну в сентябре 1941 года. Навеки в нашей памяти останется Стрельнинский десант, высадившийся на побережье Финского залива в октябре 1941 года. Также мы помним бойцов роты особого назначения, взорвавших в порту Стрельны в 1943 году четыре итало-фашистских катера MAS.

Мы гордимся своими земляками, которые уже тогда, в годы Великой Отечественной войны показали себя героями из героев. Это полный кавалер ордена Славы Николай Семенович Андреев, командир отделения автоматчиков 1-й гвардейской мотострелковой бригады, геройчекист Алексей Борисович Ершов. Особого уважения заслуживают участники Великой Отечественной войны, которые живут среди нас сейчас. В Стрельне сейчас их пятьдесят пять. И каждый из них — настоящий герой. Вот имена только некоторых из них: Виктор Васильевич Парамонов, Владимир Алексеевич Берчиков, Игорь Станиславович Роллер. А хотелось бы назвать всех наших ветеранов. Их подвиг вечен.

Рядом с нами живут ветераны войны, узники фашистских концлагерей, дети войны, труженики тыла. И наш долг — окружать их нашей заботой и вниманием каждый день, а не только 9 мая.

Сергей Крюков, глава Муниципального образования пос. Стрельна

НОВЫЙ ГЛАВА РАЙОНА



13 мая 2013 года главой Петродворцового района Санкт-Петербурга назначен Дмитрий Александрович Попов. Ранее он занимал должность первого заместителя главы Центрального района.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Христос воскресе!

4 мая по пасхальной традиции у Львовского дворца совершались молебны о духовном благоустроении нашего поселка. После молебна состоялось освящение куличей и иных пасхальных снедей.

Для самых сильных

8 мая стрельнинские спортсмены приняли участие в соревнованиях по тяжелой атлетике (жим лежа). Они были приурочены ко Дню Победы. Подробности в следующем номере.

Турнир Победы

9 мая в галерее Львовского дворца состоялся шахматный турнир, в котором приняли участие дети и ветераны, посвещенный Дню Победы. Подробности в спелующем номере



Уборка водоемов

Объявлен аукцион по выбору организации, которая будет убирать акватории Стрельны — 6 прудов и протоку.

Борьба со свалками

Двенадцать свалок, «украшавших» территорию Стрельны, убраны. Содержимое мусорных куч собрано в пакеты и до 17 мая будет вывезено.

О дорогах

Заключен контракт по уборке дорог на май 2013 года. Победителем аукциона стало ГУДСП «Петродворцовое». Также объявлен аукцион по выбору подрядной организации по уборке и содержанию дорог на период с мая по декабрь этого года.

Кому земли?

Во дворы Стрельны завезена земля для клумб, которую заказывали жители. В мае-июне планируется дополнительный завоз грунта. Заявки от жителей принимаются по телефону 421-48-06 (отдел благоустройства).

Зеленая Стрельна

Начаты работы по озеленению территорий: посадка кустов, восстановление газонов.

Не устроило качество

Муниципалитет Стрельны ведет активную борьбу с подрядчиками, не обеспечивающими надлежащего качества работ. Так, местная администрация не приняла работы по установке спортивных тренажеров на Санкт-Петербургском шоссе, 98, ул. Гоголя, 10 и Фронтовой ул., 1 до устранения всех нарушений.

Праздник Победы

9 мая сотни стрельнинцев приняли участие в праздновании Дня Победы. На площадке у Львовского дворца в этот день, как говорится, яблоку было негде упасть. Здесь началось формирование праздничной колонны, которая прошествовала к Стрельнинскому мемориалу павшим воинам. В начале колонны шли самые маленькие жители. Каждый из них получил ярко-красный шарик, а все участники шествия — ленточки.

Под звуки военного оркестра колонна двинулась к мемориалу. Здесь состоялся торжественный митинг. Ученики 413-й школы читали стихи о войне и Победе, звучали песни в их исполнении. И стрельнинские ветераны, и малыши, сжимавшие в руках гвоздики, слушали, затаив дыхание. Была отслужена заупокойная лития в память о воинах, погибших в годы войны. Их память почтили минутой молчания. А потом в небо упорхнули десятки ярких шаров.

После митинга на площадке у Львовского дворца начались праздничные гуляния,



которые длились до позднего вечера. Девушки в белых платьицах танцевали с ветеранами вальс. Рядом с ними кружилась ребятня. На сцене выступали артисты. Специальным гостем праздника стал солист легендарного ансамбля «Песняры» Валерий Скорожонок.

Работала полевая кухня. Желающих попробовать ароматной, приготовленной на дровах гречневой каши оказа-



лось столько, что к машине тянулась очередь. Дети и взрослые с интересом наблюдали за процессом приготовления пиши в полевых условиях. «Каша очень вкусная», — восхищенно признавались стрельнинцы.

Не меньшей популярностью, чем полевая кухня, пользовался ретроавтомобиль. Восторгу мальчишек и девчонок, которым разрешили попасть внутрь старинной



машины, не было предела. А потом выяснилось, что на этом автомобиле можно даже прокатиться.

На газоне устроились на привал солдаты — участники клубов по реконструкции. Прямо на траве они расстелили скатерть и достали все необходимое для отдыха — самовар, металлические кружки, миски и банки с тушенкой. А оружие и каски, лежавшие тут же, могли исследовать все желающие. Кто-то фотографировался в солдатской каске, кто-то позировал с винтовкой.

А ветераны, сидя на освещенных солнцем скамейках — погода в этот день тоже оказалась праздничной, — с удовольствием слушали песни своей молодости.

Вечером небо озарил праздничный фейерверк, которому апплодировала вся Стрельна.

Наталья Тихонова



люди победы

900 дней в ожидании Победы

В Стрельне живет немало ветеранов, прошедших войну и ужасы фашистского плена и блокады. Накануне Дня Победы своими воспоминаниями с корреспондентом «Вестей Стрельны» согласилась поделиться Варвара Ивановна Сергеева.

Когда началась война, Вареньке было шесть лет. Вместе с мамой, папой и годовалым братишкой они жили в самом центре Ленинграда, на углу Бронницкой улицы и Малодетскосельского проспекта. «У нас через дорогу был ларек, где продавали ириски, — вспоминает Варвара Ивановна о мирной жизни. — Помню, что они были очень вкусными». Накануне войны, в мае 1941 года, папа по делам уехал из Ленинграда вместе с маленьким сынишкой. С тех пор мама и дочкой их больше не видели. Совсем скоро началась война, и папу отправили на фронт, не дав даже заехать домой, а малыша оставили в деревне. Совсем скоро Варя и ее мама получили страшные вести — папа погиб в бою, а малыш умер.

Войну Варя и ее мама встретили в огромной ленинградской коммуналке. Сначала вместе с ними жила родственница с дочкой — ровесницей



Варвары. Девочку отправили в эвакуацию вместе с детским садом. «Помню, мама просила родственницу оставить дочку здесь, с нами, — говорит Варвара Ивановна. — Но она решила, что там безопаснее. Но девочка пропала. У нас нет никаких вестей о ней. Похоже, в пути их разбомбили».

Маленькая Варя провела почти всю блокаду в квартире в центре Ленинграда, в запертой на ключ комнате. Мама очень боялась, что с дочкой что-нибудь случится, и старалась лишний раз не отпускать ее. «На улице было очень страшно, — вспоминает Варвара Ивановна. — Уже потом

мама рассказывала мне, как ходила на Петроградскую сторону в больницу к брату. Даже днем на улицах было пусто, не у кого даже спросить дорогу». За водой приходилось ходить в сад «Олимпия», там была вырыта траншея. Мама не разрешала девочке туда ходить и приносила воду сама. Маленькая Варя целыми днями ждала маму. Единственным развлечением было радио. Сводки новостей маленькую девочку не интересовали, тогда она еще не понимала их значения и с нетерпением ждала, когда диктор закончит передавать сообщения и начнет звучать музыка.

В 1943 году Варенька пошла в первый класс. «Школа была в шестиэтажном здании, на самом верхнем этаже, вспоминает она. — Она размещалась в пустой коммунальной квартире».

Потом Варя сильно ударилась и попала в больницу. Там она провела полгода. «Помню, как однажды нам давали пироги, — рассказывает Варвара Ивановна. — Такие пышные, белые, с рисом. Наверное, это было, когда прорвали блокаду».

А сам День Победы Варвара Ивановна помнит плохо. На тот момент она была слишком мала и слишком измождена блокадой. Только позже она осознала все, что ей пришлось пережить.

В 1971 году Варвара Ивановна переехала в Петродворцовый район, сначала в Новый Петергоф, потом в Стрельну. Здесь она одна воспитала двух внучек. Сейчас внучки выросли, и Варвара Ивановна с удовольствием общается с пятилетним правнуком. И с нетерпением ждет рождения правнучки, которая должна появиться на свет совсем скоро.

Наталья Тихонова

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Песни, которые объединяют



27 апреля в ДК им. А. Вермишева состоялся праздничный концерт по итогам военно-патриотических чтений, организованный муниципалитетом.

Зал ДК с трудом смог вместить всех желающих. На концерт собрались ветераны, ученики стрельнинских школ, их родители. Были и совсем маленькие зрители.

Военно-патриотические чтения длились четыре месяца, с января

2013 года. И теперь пришла пора подвести итоги. На концерте выступили финалисты конкурса: ученики 3 «Б» класса школы №421, трио «Бэнс» из школы №413, воспитанники театрально-музыкальной студии «Искорки», студии «Я и театр». Все получили награды от муниципалитета.

Приятным подарком для зрителей и конкурсантов стало выступление Государственного оркестра русских народных инструментов «Метелица» под руководством Игоря Танина, заслуженного артиста России.

Виктория Смирнова

Живые легенды



8 мая, накануне Дня Победы, в 421-й школе состоялось поистине уникальное мероприятие. Сюда на встречу со школьниками пришли ветераны 10-й Стрелковой краснознаменной дивизии. Такие встречи проходят уже сорок лет.

Именно бойцы 10-й Стрелковой краснознаменной дивизии в далеком 1941 году защищали нашу Стрельну, а потом вели бои на Ораниенбаумском плацдарме и Невском пятачке. В течение сорока лет ветераны 10-й Стрелковой краснознаменной дивизии — желанные гости в 421-й школе.

Педагоги вспоминают, что раньше накануне 9 Мая в Стрельну приезжали до трехсот ветеранов. Вместить их мог только ДК им. А. Вермишева. С каждым годом ветеранов становится все меньше. 8 мая 2013 на встречу с учениками и педагогами пришли трое ветеранов: Анатолий Николаевич Мужиков, Нина Владимировна Федяева и Василий Нилович Шапочкин.

Ветераны провели уроки мужества. А потом в актовом зале школы состоялся подготовленный учениками праздничный концерт, посвященный ветеранам 10-й Стрелковой краснознаменной дивизии, а также учителям 421-й школы, прошедшим Великую Отечественную войну.

Марина Петрова





ПРАЗДНИК

День пожарной охраны

26 апреля на территории Пожарно-спасательного отряда имени князя А.Д. Львова
на Фронтовой улице
выли сирены, из вышки
валили клубы черного
дыма, а пожарные и спасатели в считанные
минуты тушили горящие автомобили и поднимались на 25-метровую высоту. Так прошел
праздник, посвященный
Дню пожарной охраны.

В начале праздника было сказано много теплых слов тем, кто день и ночь охраняет наши жизни. Поздравить пожарных и спасателей с профессиональным праздником приехали представители муниципалите-



та, общественных организаций, школьники.

А потом работники Пожарноспасательной части устроили показательные выступления.

Дети и взрослые с замиранием сердца следили, как спасатели за считанные минуты разрезают автомобиль и бережно извле-

кают оттуда «пострадавшего», за секунды попадают на самые высокие и опасные места, где бушует огонь. Самые маленькие гости праздника получили возможность принять участие в конкурсах и викторинах по противопожарной тематике.

Марина Петрова

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Весенняя уборка

27 апреля жители Стрельны вышли на городской день благоустройства (теперь так называются субботники). Благодаря их усилиям Стрельна стала заметно чище.

Многие подготовились к работам заранее. По предварительным заявкам жителей муниципалитет устанавливал пухто для мусора. Всего их было четыре: в конце Львовской улицы, у тропинки, ведущей к железнодорожному вокзалу, на перекрестке Новонарвского шоссе и Театраль-

ной аллеи, напротив дома №94, к. 1 по Санкт-Петербургскому шоссе, на углу улиц Грибоедова и Кропоткинской.

Самую большую активность проявили жители частных домов в районе Новонарвского шоссе и Театральной аллеи. Они собрали столько мусора, что он

даже не поместился в контейнер, понадобилась дополнительная машина для вывоза.

Жители из ТСЖ «Стрельна» на Львовской улице тоже работали очень продуктивно и слаженно. Чтобы увезти весь собранный ими мусор, к заказанному контейнеру пришлось добавить около пятидесяти мешков. Также в субботнике принимали активное участие жители поселка «Нойдорф».

Виктория Смирнова

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

О комфортной старости

Наше государство развивает систему социального обслуживания пожилых людей и инвалидов. Но пригласить для помощи социального работника часто мешают два заблуждения: соцработник только приносит два раза в неделю продукты, и за это надо много платить.

Вынос мусора, мытье посуды, измерение артериального давления, запись на прием к врачу или вызов его на дом, сопровождение в медицинские учреждения — вот наиболее востреванные социальные услуги. Если необходимо, социальный работник окажет содействие в госпитализации, а если есть показания для оформления инвалидности, то поможет в прохождении медико-социальной экспертизы и получении ИПР (индивидуальной программы реабилитации). Людям, оформившим ИПР, необходимо будет подобрать, получить, доставить на дом, а иногда и сдать в ремонт технические средства реабилитации (ТСР).

Значительную часть территории нашего Петродворцового района занимает низкоэтажная индивидуальная

застройка. И еще часто это дома без удобств, в которых проживают пожилые люди. Обратившийся за социальным обслуживанием человек в этом случае может рассчитывать на доставку воды, топку печей, содействие в обеспечении топливом и т.д.

Физическое состояние и заболевания людей, нуждающихся в помощи на дому, у всех разные, и нередко ослабленным тяжелобольным клиентам требуются не только социально-бытовые, но и социально-медицинские услуги. Для таких людей в нашем Центре созданы специализированные отделения социальномедицинского обслуживания, в штаты которых включены помимо социальных работников еще и медицинские сестры. Кроме перечисленных выше услуг, клиенты этих отделений могут рассчитывать на более широкий комплекс услуг.

Тем, у кого низкий материальный достаток, социальный работник соберет необходимые документы для получения материальной или натуральной помощи, посодействует в получении положенных льгот, предусмотренных законодательством РФ.

Юрист Центра проконсультирует всех по вопросам пенсионного, социального, жилищного, семейного и других видов социального законодательства.

В нашем Центре обслуживанием пожилых людей на дому занимаются более 140 социальных работников и 20 медицинских сестер.

По всем вопросам социального обслуживания и необходимой помощи вы можете обратиться по адресу: Петергоф, ул. Никольская, д.10, комн. 7, консультативное отделение (тел. 420-24-42).

Соболева Н.А., заместитель директора СПб ГБУ «КЦСОН г. Петродворца», Григорьева Т.А., методист ОМО СПб ГБУ «КЦСОН г. Петродворца»

БЕЗОПАСНОСТЬ

Внимание: газ

Среди происшествий и несчастных случаев, которые подстерегают в быту, на одном из первых мест находятся взрывы бытового газа. В последнее время наблюдается увеличение количества подобных случаев. Хотя избежать неприятностей можно. Иногда для этого достаточно просто соблюдать правила пользования газом в быту.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВОЙ ПЛИТОЙ:

- пользуйтесь только исправными плитами;
- не оставляйте без присмотра зажженные плиты;
- не допускайте к газовым плитам малолетних детей;
- не ставьте посуду непосредственно на горелку;
- не сушите белье над газом;
- не устанавливайте и не ремонтируйте плиту или газоотводящие трубы самостоятельно;
- не устанавливайте плиту вблизи легковоспламеняющихся предметов и материалов (шторы и т.д.).

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ УТЕЧКИ ГАЗА:

- немедленно прекратите пользоваться газовым прибором (выключите газ на плите, перекройте газовую трубу);
- исключите появление источника зажигания: открытого огня и искры (спички, сигареты, зажигалки, электрические выключатели, электробытовые приборы, электрозвонки, телефонные аппараты);
- обеспечьте проветривание всех помещений;
- вместе с членами семьи покиньте загазованное помещение (дом, квартиру);
- из безопасного места вызовите аварийную службу газового хозяйства по телефону 04;
- встретьте представителей аварийной газовой службы и направьте к месту утечки газа.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- самовольная газификация дома или квартиры, перестановка и замена газовых приборов;
- пользование неисправными газовыми плитами и водонагревателями;
- применение открытого огня для обнаружения утечки газа;
- хранение и применение в квартирах баллонов

со сжиженным газом.

Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах, за их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений (ст. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30, 67 Жилищного кодекса РФ).

Телефон аварийной газовой службы: 04.

Отдел профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района»

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители!

На территории Муниципального образования пос. Стрельна в частном секторе сбор и вывоз твердых бытовых отходов осуществляет специализированная организация — ОАО «Автопарк №1 «Спецтранс». Существуют разные варианты договоров.

Договор на вывоз мусора с этой организацией можно заключить в Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна (Санкт-Петербургское шоссе, 69, каб. №8, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, тел. 421-48-06).

Муниципалитет просит жителей, не заключивших договор, сделать это в ближайшее время.

Нашедшего аттестат об окончании средней школы № 12 города Выборга на имя Гольнева Артема Львовича, выданный в 1997 году, просим позвонить по тел. 8-921-772-22–13, чтобы вернуть его владельцу.

ВЦДОиТ «Огонек» приглашает на временную и постоянную работу воспитателей и музыкального руководителя (обязательно пед. образование) Тел. 8-921-414-46—40, Анна Владимировна



СПОРТ

Стрелы Олимпа — 2013



2 и 3 мая в Стрельне прошел открытый турнир по художественной гимнастике «Стрелы Олимпа». В соревнованиях участвовали юные гимнастки из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Стрельну представляли спортсменки из подростково-молодежного клуба «Стрела».

Соб. инф.



ФОТОФАКТ



Стрельнинский берег между причалом рыбколхоза и коллективной автостоянкой на Нижней дороге

Муниципалитет Стрельны поздравляет

- ЕРМАЧКОВУ Елену Александровну —
- ∮ с 95-летием
- МИЩЕНКО Александру Гавриловну с 90-летием
- ЯКОВЛЕВУ Анастасию Арсентьевну с 88-летием
- СМАГУНОВУ Веру Акимовну с 88-летием
- НИКОЛАЕВУ Фаину Адамовну с 88-летием
- МАСЛИКОВУ Антонину Петровну —
- с 87-летием
- МИХАЙЛОВУ Тамару Александровну с 85-летием
- ЧЕРЕДНИК Людмилу Павловну —
- с 84-летием
- БОЛОТИНУ Веру Васильевну с 81-летием
- МАКАРОВУ Лидию Алексеевну с 80-летием
- ЛАРИНУ Екатерину Ильиничну с 79-летием
- РЕЙХА Александра Владимировича —
- с 79-летием
- ПИСАРЕВУ Веру Григорьевну с 78-летием
- СЕРГЕЕВУ Варвару Ивановну с 78-летием
- ШАВАРИНА Владимира Павловича с 77-летием
- ЧВЕРТКИНУ Ларису Ивановну с 75-летием
- КУРАТОВУ Аллу Александровну —
- с 74-летием
- МАКУШКИНУ Ольгу Павловну с 74-летием
- ПЕТРАКОВСКУЮ Майю Леонидовну —
- с 74-летием
- ПОДРЕЗ Элеонору Сергеевну с 74-летием
- ТИЩЕНКО Елену Александровну —
- с 70-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНСЫ БИБЛИОТЕКИ

26 МАЯ библиотека им. Ю. Инге приглашает на традиционный праздник «Сумерки-2013». В программе праздника — презентация новой книги «Петергоф» Н. Архипова и А. Раскина, концертная программа в исполнении Сергея и Натальи Русановых. Читателей ждут приключения в «Лабиринте тайн», посещение со «сталкером» комнат «Крик-1» и «Крик-2», судьбоносные предсказания по книге старейшей гадалки Белладонны, вечерний чай с друзьями и фаер-шоу. Ждем всех с 19.00 до 23.00.

1 ИЮНЯ приглашаем на праздник «Детства сказочное лето», посвященный Международному дню защиты детей. В программе — конкурсы, викторины, игры, шаровой флешмоб. Сбор в сквере им. Ю. Инге в 12.00.

2 ИЮНЯ в библиотеке им. Ю. Инге в канун Пушкинского дня России состоится встреча с Людмилой Малышевой по теме «Пушкинский Петергоф» и концерт в подарок от учащихся музыкальной школы № 42 (муз. руководитель — Лариса Сухорукова). Начало в 15.00. Вход свободный.

AHOHC

Стартовал турнир по футболу памяти К.И. Шиленкова. Приглашаем всех желающих насладиться красивой игрой и поболеть за любимые команды по вторникам и четвергам с 19.00 на футбольных площадка Стрельны (Волхонское шоссе, 26, Театральная аллея, 15). Расписание игр смотрите на сайте www.mo-strelna.ru.

Вести

Газета МО поселок Стрельна Учредитель— Местная администрация МО пос. Стрельна Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ №2-6710 от 25.07.03 Телефон редакции: 421-43-03 Адрес: 198515, Стрельна, Санкт-Петербургское ш., д. 69 E-mail: vs-strelna@yandex.ru www.mo-strelna.ru Редакционная коллегия: К. А. Сажина, Н. И. Симонова,

С.Г. Широков

Отпечатано: ООО «Издательский дом «Сатори» Адрес: 198097, СПб, пр. Стачек, д. 47. ИНН 7805362750

Номер подписан в печать по графику: в 18.00 14.05.2013 фактически: в 18.00 14.05.2013

Выпускающий редактор: Наталья Тихонова

№09 (244)

15 мая 2013 года

Тираж 6000 экземпляров

Распространяется БЕСПЛАТНО